



MEC – Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Uasg 150002

ESCLARECIMENTO 01 – PREGÃO 07/2016

Processo nº 23000.014473/2016-03

PERGUNTA:

“Solicito informar: a) Número total de estagiários previstos; b) Número total de estagiários ativos atualmente; c) Número de estagiários de Nível Médio previstos; d) Número de estagiários de Nível Médio ativos atualmente; e) Número de estagiários de Nível Superior, com respectivos cursos, previstos; f) Número de estagiários de Nível Superior ativos atualmente, com respectivos cursos.; g) Local (is) onde serão realizados os estágios.”

RESPOSTA:

Em resposta ao questionamento feito por empresa interessada em participar do Pregão nº 07/2016, transcrevemos resposta da área técnica: “a) Número total de estagiários previstos: 83 estagiários (conforme item 4.1 do TR); b) Número total de estagiários ativos atualmente: 44 estagiários; c) Número de estagiários de Nível Médio previstos: 30 estagiários; d) Número de estagiários de Nível Médio ativos atualmente: 23 estagiários; e) Número de estagiários de Nível Superior, com respectivos cursos, previstos – 53 estagiários (Gestão de Recursos Humanos, Ciências Contábeis, Letras, Administração, Direito, Economia, Gestão Pública ou Gestão de Políticas Públicas, Nutricionista, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Sistemas de Informação, Comunicação Social, Publicidade e Propaganda, Ciência da Computação, Psicologia, Engenharia Civil, entre outros); f) Número de estagiários de Nível Superior ativos atualmente, com respectivos cursos: 21 estagiários (Gestão de Recursos Humanos, Ciências Contábeis, Letras, Administração, Direito, Economia, Gestão Pública ou Gestão de Políticas Públicas, Nutricionista, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Sistemas de Informação, Comunicação Social, Publicidade e Propaganda, Ciência da Computação, Psicologia, Engenharia Civil); g) Local (is) onde serão realizados os estágios: observar item 6.1 do TR”

Atenciosamente,

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA
Pregoeiro